

ОТЗЫВ

Организация «Дети Дождя» появилась в нашей жизни в апреле 2018 года. А в сентябре открылся Центр сопровождаемого проживания «Дети Дождя» и с тех пор каждый день, проведенный в Центре стал настоящим праздником для Дениса и для меня. Жизнь словно наполнилась новыми красками, новыми смыслами. Что может быть важнее для каждой мамы, чем хорошее настроение ребенка, его успехи и желание двигаться дальше?!

За это время Центр стал для Дениса вторым домом. Мы все: дети, педагоги, родители – как одна большая, дружная семья, в которой царят взаимопонимание, уважение, поддержка и любовь. За эту особенную семейную атмосферу хочется сказать огромное СПАСИБО педагогам Центра за теплоту их сердец и высочайший профессионализм!

р.с. Недавно, на свой День рождения, я получила самый главный подарок – вкуснейшие оладьи, которые для испек мой Денис!

Сахарчук Наталья Михайловна тел.89825536912

Директору
РОО «Дети Дождя»
Гловой Н.Ю.

Уважаемая Наталья Юрьевна!

Хотим выразить свою признательность Вам и специалистам вашей организации.
Благодаря Вам, наши дети своевременно получают качественную профессиональную раннюю помощь. Комплекс занятий, проводимых в центре, подготовил базу для формирования навыков социальной адаптации для наших детей. Ваши занятия – это развитие речи, мышления, моторики и логики. Все это преподнесено очень грамотно, квалифицированно, а главное, – с душой, любовью к детям и своей профессии. Огромное Вам спасибо за Вашу работу.

17.04.2019г.



Попков Евгений Геннадьевич
Тел. 89324037171

Благодарность

Хочу выразить благодарность и признательность активистам Сургутской городской общественной организации помощи детям и взрослым с нарушениями развития аутистического спектра "Дети Дождя" за вашу активную работу, за вашу помощь и поддержку нашей семье, за то внимание, с которым вы относитесь к каждому человеку, обратившемуся к вам в организацию. Благодаря вашей поддержке, советам, консультациям я смогла разобраться и понять с чего нам нужно начать работу с дочерью, куда обратится и где мы можем получать помощь. Низкий вам поклон за вашу работу.

12 апреля 2013г.



Бахтиярова Яна (дочь Бахтиярова Феридэ)

сөм. 89519724248

Отзыв о работе центра
"Сопровождаемого проживания в городе
Сургуте молодых людей с расстройствами
аутистического спектра"

Мой сын Данила ходит в данный центр с 12 лет. Наша семья, а самое главное наш ребенок очень довольны работой специалистов они очень внимательны к ребенку. Данила всегда идет в центр с огромным удовольствием. Все специалисты всегда держат нас в курсе всех дел, они не просто выполняют свою работу, а вкладывают в это дело свою душу.

За время посещения центра у Даниила появились словарный запас. Данила очень много социально-бытовых навыков, такие как: уборка дома, мытье полов, мытье

Белья, штыль посуди и многое др.
Данная стала более общительной,
пущенная в повседневную жизнь,
стала более уютной. Дамы чаще
всего отмечают такие подходы в школе

Огромная благодарность организа-
торам данного проекта Мироновой
Ирине Николаевне, Тютюевой Наталье
Юрьевне. Спасибо Вам большое!

Когда открылся центр для нас
родителей детей с аутистическими спек-
трами поведения лучше каждого, т.к.
детьми с таким диагнозом старшего
возраста в городе больше всего негде
заниматься, а тем более осваивать
социально-бытовые навыки, а также
навыки общения с людьми, которые
очень нужны нашим детям.

Хочу выразить благодарность всем
сотрудникам центра за добросовестное

отношение к воспитанию
наших детей.

Тимурбаева Т. И.
группа
п. 89125157276

Отзыв о центре
«Сопровождаемого проживания в г. Сургуте
молодых людей с расстройствами
аутистического спектра».

Уже несколько месяцев мы посещаем центр обучения самостоятельного проживания, где Богдан учится с другими ребятами разных возрастов, как правильно гладить одежду, мыть посуду, готовить еду и познает много других полезных навыков, которые так необходимы будут ему в дальнейшей жизни. В нашем городе ничего подобного до этого не было и семьи с такими детьми после 18 лет оставались один на один с проблемой. Кому-то кажется выполнять эти жизненные банальности очень легко, но для этих ребят это сложная, а порой и невыполнимая задача. Помогают Богдану в этом работники центра.

Центр оборудован под квартиру, уютно и по-домашнему. Персонал очень вежлив и следит за состоянием каждого учащегося в группе, чтобы помочь или осведомить родителей, если понадобится необходимость. Также Богдан выполняет домашние задания на видео, чтобы закрепить полученный материал на практике.

Кроме этого с молодыми людьми в центре работает психолог, дефектолог и другие необходимые квалифицированные специалисты. Имеется спортивная комната.

Видно, что Богдану и правда нравится посещать занятия, всегда с энтузиазмом собирается, а приезжает домой полный эмоций и с хорошим настроением. Иногда выдает что-то новенькое, приобретенное на занятиях. Ведь этим людям так нужно внимание, общение и любовь. Спасибо за полученную возможность.

Е.Н.Москалюк



"Сопровождаемое проживание в г. Вургуни мамонта людей с расстройствами аутистического спектра" Являюсь в проекте.

Мой сын посещает центр "Дети дождя" около одного года. Я очень довольна результатами. Сформировались навыки обслуживания, стал убирать посуду, вещи, так же научился умываться, чистить зубы. В центре ребенок занимается с соц. работниками, дефектологом и психологом. Ребенок всегда идет в центр с удовольствием. Специалисты центра очень вежливые и добрые, всегда находят подход к каждому ребенку, а наши дети с особенностями. Я очень рада, что в нашем городе появился такой центр.

Спасибо огромное.

Желаю процветания и успехов Центру "Дети Дождя".

08.09.2019 г.

Юлия Х. т.89048806159



Отзыв

В "Центр Дети дождя" мы с моим сыном обратились осенью 2018 года, став участниками проекта по сопровождаемому проживанию молодых людей с РАС. За время посещения этого центра мой ребёнок приобрёл навыки обслуживания себя в быту, научившись стирать и гладить вещи, пылесосить и мыть пол в комнате, вытирать пыль, готовить несложные блюда. Родителям даже нормотипичных детей порой проще и быстрее сделать что-то самому по дому, нежели просить об этом ребёнка, в отношении же деток "особенных" требуется ещё и колоссальное терпение, чтобы обучить казалось бы простым вещам, повторить инструкцию не один раз. Сотрудники центра выполняют эту задачу спокойно, доброжелательно, совмещая привитие подобных навыков с интересными занятиями и играми. Ребёнок посещает центр с желанием и удовольствием. Замечательно, что в нашем городе есть люди, которые делают для наших детей такое важное и полезное дело. Спасибо вам!

10.09.2019 Чернышева Ольга

сот.89026914861

